

Вырезка из газеты  
МОЛОДОЙ СТАЛИНЕЦ

22 ИЮЛ 1954

Тбилиси

Газета №

### Молодые артисты выехали в районы

По инициативе Сталинского райкома комсомола гор. Тбилиси и комсомольской организации театра имени Марджанишвили была создана комсомольско-молодежная бригада, в которую вошли молодые артисты. Бригада побывала уже в Сурами, Гоми, Хацури, Карели, где выступила со спектаклями. В настоящее время она находится в Батуми, откуда молодые артисты выедут в колхозы, чтобы показать труженикам сельского хозяйства лучшие постановки театра с участием молодежи.

Перед выездом в Батуми для жителей Карели силами бригады был показан спектакль «Коварство и любовь», который прошел с успехом.

Г. МЧЕДЛИШВИЛИ.